

Уважаемые ветераны, труженики тыла, дети военного Сталинграда, все те, кто отстоял и отстроил наш замечательный город!

В канун празднования 76-й годовщины победы в Сталинградской битве хочу поздравить вас и от всей души сказать искренние слова благодарности за то, что вы сделали для нашего города и всех его жителей, за ваш подвиг и тот великий исторический поворот, который был совершен вашим оружием, вашей смелостью и отвагой, стойкостью и любовью к родной земле на берегах Волги в дни Великой Отечественной войны.

Второе февраля - это знаменательная дата не только для Сталинграда - Волгограда, но и для всей России, и всего мира. 76 лет назад в этот день свершилось великое событие, значимость которого сложно переоценить. Тогда наш город стал тем рубежом, за которым уже не могло быть вражеского ликования и завоевания. Вы не дали противнику переступить черту, повернув его вспять. Сталинградский перелом достался большой ценой. Эти 200 дней стали настоящим испытанием сил, мужества и верности долгу, истинным военным и в первую очередь человеческим подвигом каждого из вас.

Надеюсь, что все ныне живущие будут помнить об этом и уже никогда не позволят повториться тем страшным событиям.

А вам, дорогие защитники, ветераны, дети во-

енного Сталинграда, хочу пожелать прежде всего здоровья, потому что его часто не хватает, благополучия в доме, счастья, радости и всех жизненных благ. Добра вам, мира и заботы родных и близких.

**Генеральный директор
ООО фирма «Султан»
Николай СУЛТАНОВ**



ООО фирма «Султан»



КАПИТАЛ
МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ



Поздравляем всех ветеранов Великой Отечественной войны, защитников Сталинграда, детей Сталинграда и всех тех, кто мужественно выстоял и победил в этом сражении!

В этот день мы вспоминаем всех, кто, не щадя себя, сражался за нашу свободу и счастье. Вечная память всем, кто не вернулся из боя, почет и уважение тем, кто продолжает олицетворять собой величие народного подвига в битве с фашизмом. В этот день особые слова благодарности мы говорим ветеранам за их подвиг и самоотверженность. Их мужество и стойкость являются для нас примером героизма и любви к Родине.

Коллектив филиала ООО «Капитал Медицинское Страхование» в Волгоградской области выражает ветеранам глубочайшее почтение и благодарность за победу. Желаем здоровья, счастья и благополучия!

Напоминаем вам, что с ноября 2018 г. страховая медицинская компания ООО «РГС-Медицина» получила новое название - ООО «Капитал Медицинское Страхование» (ООО «Капитал МС»). Полисы обязательного медицинского страхования, выданные ООО «РГС-Медицина», продолжают действовать на всей территории Российской Федерации, их замена на полисы с новым фирменным наименованием страховой медицинской организации не является обязательной.

Более подробную информацию о деятельности компании в сфере ОМС вы можете узнать на сайте www.kapmed.ru

**Добро пожаловать
в «КАПИТАЛ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ»!**

Адрес: 400074, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д. 30А

**ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ:
8(800) 100-81-02**
(КРУГЛОСУТОЧНО)

**ТЕЛЕФОН КОНТАКТ-ЦЕНТРА:
8(8442) 55-01-65**

www.kapmed.ru



**76
лет
ВЕЛИКОЙ
СТАЛИНГРАДСКОЙ
БИТВЕ**